

Izveštaj o radu STSS u 2014. godini

Program i plan rad STSS sprovodio se u celosti na osnovu plana rada komisija i odluka Izvršnog odbora uz planirane prioritete a sve u skladu sa Kalendarom domaćih i međunarodnih takmičenja kai i isplaniranim finansijskim mogućnostima i preporukama viših sportskih instanci Srbije. Novina u odnosu na prethodnu sezonu je nastup naših igrača koji igraju u inostranstvu u domaćem ligaškom takmičenju odlukom I.O. koji po dvojnoj registraciji imaju pravo nastupa za klubove u Srbiji, sve sa ciljem podizanja kvaliteta i popularizacije stonog tenisa. Reprezentativne selekcije nastupale su na Svetskom prvenstvu za seniore u Japanu, Evropskom prvenstvu za seniore u Portugaliji Evropskom prvenstvu za mlade u Italiji ,Balkanskim šampionatima u Turskoj i Albaniji na međunarodnim takmičenjima u Mađarskoj, Češkoj Slovačkoj Nemačkoj, Hrvatskoj, Francuskoj, Španiji i Finskoj.

Igrači i igralice koji su u organizovanim akcijama STSS učestvovali bili su: Karakašević Aleksandar, Jevtović Marko, Pete Žolt, Crepulja Bojan, Subotić Dragan, Gordić Uroš, Majstorović Ilija, Marinković Nikola, Katić Ivor, Popović Marko, Gacev Aleksa, Jovičić Luka, Grbić Nikola, Martinović Nikša, Jovičić Matija, Levajac Dimitrije, Erelji Anamarija, Feher Gabrijele, Todorović Andreja, Maksuti Anet, Molnar Monika, Galonja Marija, Tružinski Viktorija, Fenjveši Ana Žofia, Vejinović Ivana, Lupulesku Izabela, Agošton Tamara, Šurjan Sabina, Savić Aleksandra, Jokić Tijana, Mendergiš Suzana, Vignjević Dragana, Ratić Anđelija

Treneri koji su sprovodili program i rad selekcija bili su Melik Zoltan, Đukić Miloš, Klajić Dragan, Marić Vladimir, Đukić Branko, Stojanov Slobodan, Glišić Milorad i Matok Robert

Od postignutih rezultata treba izdvojiti osvojanje 1 mesto u Chelenge diviziji na Evropskom prvenstvu ženske seniorske selekcije, kojim je obezbeđeno učešće na 01. Evropskim olimpijskim igrama u Baku-Azerbejdžan, juna 2015. kao i povratak muške seniorske selekcije u I Evropsku diviziju. Mlada selekcija Srbije osvojila je dve bronzane medalje na EŠ, Lupulesku izabela- pojedinačno i Šurjan Sabina-parovi kao i plasman na turnir Top10 Evrope za kadetkinje. Stonoteniska reprezentacija osoba sa invaliditetom osvojila je četiri svetske medalje na Svetskom prvenstvu u Kini, ženska ekipa zlato, Branislava Perić-Ranković, Nada Matić i Mitar Palikuća bronzu u pojedinačnoj konkurenciji. Ekipni prvaci Srbije, STK Banat iz Zrenjanina i STK Novi Sad iz Novog Sada nastupila su u kvalifikacijama za Ligu šampiona i sve pohvale za organizaciju grupne faze klubu STK Novi Sad.

Trening selekcija odvijao se u kontinuitetu tokom cele godine uglavnom u centru Subotica ali i u Švehat- Austrija, Zagreb i Rovinj - Hrvatska, Sarbriken-Nemačka a pojačani treninzi u Beogradu. Pored takmičenja koja su u ingerenciji STSS, u centru Subotica, po prvi put su i naši sportisti sa Invaliditetom organizovali svoje redovno ekipno prvenstvo i međunarodni meč sa reprezentacijom Poljske. U februaru je 26 dana boravila i reprezentacija Libije.

Tri naša kandidata izabrana su u Portugaliji na EŠ za delegate u komisijama Evropske stonoteniske unije i to Mitrić Milana-sudijska, Jevremov Igor-tehnička i Britka Zvonimir-veteranska a prim. dr. Sbutega Branko postavljen je na SP u Japanu za specijalnog savetnik u Naučno-sportskom komitetu Svetske stonoteniske federacije.

Stalna saradnja i prisustvo naših članova u OKS i učešće u radu, obezbedilo je ekstra finansijska sredstva za trening i takmičenje naših igrača uključenih u dva projekta OKS - Program RIO i Razvojni program.

Veliki doprinos imale su i komisije STSS i usvojeni su novi Registracioni pravilnik, Pravilnik o sistemu takmičenja i Pravilnik o rang listama. Kancelarija je u potpunosti pratila i ažurirala sprovođenje programa i pored stalnih ometanja od strane pojedinaca bila brza i efikasna i stalni servis za sve naše sportiste i trenere. Sve dospеле obaveze prema igračima trenerima, stipendistima i zaposlenima za 2014 su izmirene u celosti, isključivo zahvaljujući pronalaženju sredstava za povraćaj Ministarstvu sporta.

Ovaj izveštaj sadrži samo taksativno navedene svima poznate činjenice, a u dubini finansijske situacije delegati će biti upoznati na samoj sednici.

To stoga jer usvajanjem ili ne usvajanjem godišnjih izveštaja delegati daju ili ne daju podršku daljem radu Predsedniku Saveza, što je u ovoj situaciji irelevantno.

Beograd, 03.12.2014.

Potpredsednik STSS

Šiška Vladimir s.r.

